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4月 13日の授業参観・学級懇談会 

多くの保護者の方に参加していただき、 

ありがとうございました。 

 ４月 13日（日）の５時間目は授業参観、６時間目は学級懇談会を行い

ました。授業参観では、各担任の先生方が授業をされました。生徒たちも

たくさんの保護者の方に見ていただいているので、少し緊張した面持ちで

授業を受けていたよう見えました。進級して本格的に授業が始まり、１週

間が過ぎています。最高学年として教科によって先生も替わり、３年生に

なって各教科の授業の進め方や学習方法・家庭学習の内容などの説明を聞

いています。これからの教科の学習は、１・２年生と比べて難しくより

複雑になってきます。自分の進路実現のためには、こつこつと努力していくことが大切です。各

教科でわからないことがあれば、担当の先生に質問してみてください。 

また学級懇談会では、ＰＴＡ役員さんの選出や各クラスの担任の先生と

学級の様子やご家庭でのお子様の様子など、様々なお話をしていただきま

した。『うちの子は・・・』『学校では・・・』などいろいろな話ができま

した。また、進路についても少しお話も出たと思います。『最上級生とし

て自覚と行動を！』では、保護者の方の心構えなどを話をしました。とて

も充実した会だったと思います。これからも授業参観や学級懇談を行って

いきます。多くの保護者の方に参加していただきたいと思います。今回参

加して頂いた保護者の方々、本当に有難うございました。 

進路（推薦・専願校内基準）について！ 

 ３年生の皆さんは『落合中学校の顔』として校外で活動する場面が多くあります。高校入試に

向けてだけでなく、これから社会人として『当たり前のこと当たり前にやる』ことにつながりま

す。下記の事を注意しながら、中学校生活最後の１年間を過ごして下さい。 

落合中学校が定める推薦・専願基準について 

（１）意欲を持って学習に取り組む 

  ○まじめに授業を受ける 

  ○提出物を出す。 

  ○正当な理由なき欠席、遅刻をしない。 

  ○ベル着違反をしない。 

（２）学校のルールを守る。 

  ○服装、頭髪違反をしない。 

  ○不要物（携帯電話、お菓子など）を持ってこない。 

（３）清掃活動や言葉遣い等の生活態度を良くする。 

（４）触法行為（無免許運転、喫煙、万引き、恐喝、自転車盗など）をしない。 



※【当たり前の学校生活をすること】が基準になります。 

この基準に基づいて３年生ひとりひとりを見ていきます。『できてないからダメ』ではなく、やり遂げ

ていこうとする気持ちを大切にしていきたいと考えています。 

上記の四項目について、ご家庭でも話し合ってみて下さい。 

進路説明会を４月２６日（土）に実施します。 
 ４月２６日（土）に、進路説明会を実施します。進路につ

いても本格的に取り組みがスタートします。４月はじめの学

年集会でも高橋秀昌先生も話されましたが、『試験は、自分が

判断するものでない。自分が判断されるもの』といいました。

進路について、この１年間の計画や流れについて、推薦・専

願の基準や本校の昨年度の進路状況などを詳しく説明したい

と思っています。進路の状況は、年々変化が大きくなってき

ています。『進路決定には正しい情報が不可欠』です。保護者

のみなさまにはできるだけ参加して頂き、進路の説明を聞い

て頂きたいと思います。お忙しい時期ですが、宜しくお願い

します。 

３年生は自分の目標に向かって頑張る１年間 

３年生になり、１週間が経ちました。落合中の最終学年として、自分に

自信を持って進路を実現できるように頑張りましょう。自分自身に新し

い目標を立て、新鮮な気持ちでスタートが切れたのではないでしょう

か？学年集会の中で学年主任の私から、君たちと共に頑張っていくうえ

での大切な目標を示しました。しっかり理解してもらうために、もう一

度ここに書きとめておきたいと思います。  
 

今 後 の 日 程 

日／時 連  絡  事  項 給食 

4/21（月） 26日の代休 デリバリー無 

22（火） ６時間授業 全国学力状況調査（国ＡＢ・数ＡＢ） デリバリー有 

23（水） ５時間授業 市中研Ⅱ 部活なし デリバリー有 

24（木） ６時間授業 合同暮会 デリバリー有 

25（金） ６時間授業   デリバリー有 

26（土） ５時間授業 授業参観 進路説明会 PTA総会 弁当持参 

※ 学校で配られたプリントは、必ず持ち帰り保護者に見せること！ 裏に名簿あり 

ちょっといい一言 

『墨絵に五彩あり』=墨絵は、想像力で何色にも見える！見えるものがすべてでない！ 

保 護 者 の 皆 様 の ご 意 見 が あ れ ば お 願 い し ま す ！ 

き  り  と  り  せ  ん 


